Data privacy information

To enable shareholders to attend the Annual General Meeting and exercise their rights within the scope of the Annual General Meeting, ADVA Optical Networking SE processes personal data (name, address, email address, number of shares, mode of ownership of shares, and admission ticket number). This is done solely on the basis of applicable data protection laws and the controller is ADVA Optical Networking SE, Fraunhoferstrasse 9A, 82152 Planegg-Martinsried. The legal basis for processing is Article 6 (1) sentence 1 c) and f) of the General Data Protection Regulation (GDPR, Datenschutz-Grundverordnung, DSGVO) in connection with section 24 of the German Federal Data Protection Act (Bundesdatenschutzgesetz, BDSG).

ADVA Optical Networking SE also deploys external service providers to organize the Annual General Meeting. ADVA Optical Networking SE only provides them with the personal data necessary to carry out the services. The service providers process this data exclusively according to the instructions of ADVA Optical Networking SE. In addition, personal data will be made available within the scope of the statutory provisions to shareholders and shareholder representatives in the context of the Annual General Meeting.

Personal data is stored in the context of legal obligations and then deleted.

At any time, affected parties have, under the legal requirements, information, rectification, restriction, objection and erasure rights with respect to their personal data, as well as a right to data portability under III DSGVO. These rights can be asserted to the controller free of charge; for this, please contact the company data protection officer under the contact details given below.

In addition, affected parties have the right to lodge a complaint with the supervisory authority under Art. 77 DSGVO.

ADVA Optical Networking SE's company data protection officer can be reached at:

ADVA Optical Networking SE

Data Protection Officer Fraunhoferstrasse 9A 82152 Planegg-Martinsried Telefax: +49(0)89 890 665 199

For more information, please refer to the privacy policy on our website at https://www.advaoptical.com/en/about-us/legal/privacy-policy.